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第２２回「第７次出入国管理政策懇談会」 議事録 

 

開催日時：令和２年９月８日（火） 

午後１時から午後３時まで 

於：法務省地下１階小会議室 

 
［出席委員］（出席委員は全員オンラインにより参加） 
田中座長，安冨座長代理，明石委員，秋月委員，市川委員，岡部委員，奥脇委員， 

ロバーツ委員，高橋委員，滝澤委員，湊元委員，野口委員，堀内委員 

 
［出入国在留管理庁側出席者］ 
佐々木長官（※），髙嶋次長（※），佐藤審議官（総合調整担当）（※），道井審議官

（国際担当）（※），石岡出入国管理部長（※），丸山在留管理支援部長（※），上原総

務課長（※），近江政策課長，市村出入国管理課長，礒部審判課長（亦野部付代理出

席），岡本警備課長，根岸在留管理課長，田平在留支援課長（※），簾内情報分析官，片

山参事官（今井政策調整官代理出席），東郷情報システム管理室長（※），稲垣外国人施

策推進室長，本針難民認定室長，木村業務室長（※） 

 
（注）氏名の後ろに（※）を付した当庁側出席者は，オンラインにより別室等から参加

したもの。 
 
１ 開 会 

○田中座長 これより第７次出入国管理政策懇談会第２２回会合を開催いたします。 
  委員の皆様方におかれましては，御多忙のところ，本懇談会に御参加いただきまして，

どうもありがとうございます。 
  本日は，所用で市川委員が１３時４０分頃，それから湊元委員が１４時前に途中御退

席ということを伺っております。 
  それでは，本日の議題に移ります。 
  本日の議題は，議事次第にありますように，第７次出入国管理政策懇談会報告書（案）

についてであります。 
  今回会合では，事務局が作成した報告書（案）に基づきまして討議を行い，次回，そ

れから次々回会合と，取りまとめに向けて議論を重ねてまいりたいと思います。 
  会合の資料については，公になっていない資料でございますので，本日取り扱う資料

は公表せず，法務省のホームページへの掲載も差し控えさせていただきたいと思います。 
  また，委員の皆様方にできる限り自由に御議論いただくために，非公表部分に関する

御発言部分も議事録で公表しない取扱いにしたいと思いますが，御了解いただけますで

しょうか。 
  よろしいでしょうか。それでは，そのように進めます。 
  いずれにしても，当該資料につきましては取扱いに十分御注意いただきますようにお

願い申し上げます。 
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  それでは，議題に入る前に，前回，７月２９日の懇談会以降，出入国在留管理庁の幹

部職員につきまして異動がありましたので，事務局から紹介していただきたいと思いま

す。 
○事務局 ７月２９日に開催されました前回の政策懇談会以降に着任しました幹部職員を

紹介いたします。 
  市村出入国管理課長です。 
○市村出入国管理課長 ９月１日付で出入国管理課長を拝命いたしました市村と申します。

皆様，よろしくお願いします。前職は情報システム管理室長でございました。引き続き

よろしくお願いします。 
○事務局 田平在留支援課長です。 
○田平在留支援課長 ９月１日付で在留支援課長になりました田平と申します。よろしく

お願いします。厚生労働省から出向してきております。引き続きよろしくお願いいたし

ます。 
○事務局 事務局からは以上です。 
○田中座長 どうもありがとうございました。 
 
２ 第７次出入国管理政策懇談会報告書（案）について 

※非公表資料に係る発言につき，非公表 
 
３ 閉 会 

○田中座長 それでは，これをもちまして第７次出入国管理政策懇談会第２２回会合を終

了したいと思います。 
  委員の皆様方，御参加ありがとうございました。 

－了－ 
 


